
ПРОТОКОЛ № 67 
Засідання Президії Вітрильної федерації України 

від 14 травня 2008 року 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 ЗВІТ СТАРШОГО ТРЕНЕРА ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ У КЛАСІ 
49ER СЕРГІЯ ЩЕРБАКОВА ПРО ВИСТУП ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ НА ЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ 
2008 РОКУ У КЛАСІ 49ER 

2 ПРО РОЗПОДІЛ КОШТІВ, НАДАНИХ НОК УКРАЇНИ НА ФАРМАКОЛОГІЧНУ ПІДТРИМКУ 

В роботі президії брали участь:
Члени Президії ВФУ:

Василь Гуреєв Президент ВФУ 
Сергій Машовець Почесний Президент ВФУ, член Президії 
Сергій Щербаков Перший Віце-Президент ВФУ 
Віктор Майоров Головний тренер збірної команди України 
Олександр Зайцев Секретар 
Юрій Даценко член Президії 

Запрошені:
Павло Романенко виконавчий директор 

СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного 
ЗВІТ СТАРШОГО ТРЕНЕРА ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ У КЛАСІ 49ER 
СЕРГІЯ ЩЕРБАКОВА ПРО ВИСТУП ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ У ЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ 2008 РОКУ 
У КЛАСІ 49ER 
Старший тренер Збірної команди України у класі 49er доповів про виступ на Чемпіонаті Європи 2008 року 
у класі 49er, на якому екіпаж у складі Родіона Луки та Георгія Леончука посів третє місце. Після 
обговорення запропоновано виступ Збірної команди України на Чемпіонаті Європи 2008 року у класі 49er 
вважати успішним. Також запропоновано порушити клопотання перед керівництвом Міністерства України 
у справах сім"ї молоді та спорту України про нагородження грошовими преміями спортсменів і тренерів у
розмірах відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2000р.№ 539 
Спортсмен Результат Область Розмір преміювання 
Лука Родіон 3 місце клас 49er Київ – Київська 1500 дол. США 
Леончук Георгій 3 місце клас 49er Київ – Київська 1500 дол. США 

Тренери Посада Розмір преміювання 
Щербаков Сергій Борисович тренер Луки Р., Леончука Г. 675 дол. США 
Солдатов Валерій Аркадійович тренер Луки Р., Леончука Г. 675 дол. США 
Пржеорський Олександр Юрійович Тренер - лікар 100 дол.США 
Кисельова Юлія Валеріївна Провідний тренер 50 дол.США 
За зазначені пропозиції члени президії проголосували одноголосно 

УХВАЛИЛИ:
1. Виступ Збірної команди України на Чемпіонаті Європи 2008 року у класі 49er вважати успішним 
2. Порушити клопотання перед керівництвом Міністерства України у справах сім"ї молоді та спорту 

України про нагородження грошовими преміями спортсмена та тренерів відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 22.03.2000р.№ 539 у розмірах, які зазначені вище.

СЛУХАЛИ: Питання Друге Порядку Денного 
ПРО РОЗПОДІЛ КОШТІВ, НАДАНИХ НОК УКРАЇНИ НА ФАРМАКОЛОГІЧНУ ПІДТРИМКУ 
Запропоновано розподілити надані кошти рівномірно на всіх членів елітної групи збірної команди.
Пропозиція проголосована одноголосно 

УХВАЛИЛИ:
1. Розподілити кошти, надані НОК України на фармакологічну підтримку, рівномірно на всіх членів 

елітної групи збірної команди відповідно до наданого списку.

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 


